
Expectativas 
para el 2019

¿2019?



Metodología

Se realizó una encuesta en diciembre de
2018 a 505 internautas mexicanos con el
objetivo de conocer sus expectativas, el
estado de ánimo con el que reciben 2019
así como el curso del gobierno para este
año.



De aquí a un año, ¿cómo crees que sea la situación
del país en los siguientes aspectos?
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Seguridad

Empleo

Economía

Corrupción

Pobreza

Va a mejorar Va a mantenerse igual de bien Va a mantenerse igual de mal Va a empeorar



¿Cuál es tu estado de ánimo respecto a la 
situación que podría vivir el país en el próximo
año?
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Optimista Esperanzado Desconfiado Resignado Pesimista



¿Cómo crees que sea a relación del próximo
gobierno federal con los siguientes actores?
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Empresarios Organizaciones de la
sociedad civil

Sindicatos Relación con Estados
Unidos

Relación con países de
Latinoamérica

Excelente Buena Regular Mala Muy mala



¿De qué crees que dependa que el próximo año
sea bueno para el país?
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De otros factores externos

De otros factores internos

De la economía internacional

Otra

De que se cumplan promesas de gobierno

De que la ciudadanía sea más activa

De la dirección/administración que tenga el país



¿Cuáles consideras que deben ser las prioridades
del gobierno federal el próximo año?
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Ora

Legislar sobre el consumo de drogas

Reducir la desigualdad de género

Mejorar la infraestructura

Fortalecer comercio con otros países

Mejorar el ingreso de los trabajadores

Combatir la corrupción

Combatir la inseguridad


